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Indiquer le but du plan de transition et les objectifs du plan.  Inclure un aperçu du contrat et un délai de transition. 
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Identifier les membres clés de l’équipe de transition, en détaillant les rôles, les responsabilités et la participation organisationnelle, c’est-à-dire l’autorité publique, l’entrepreneur entrant ou sortant, etc. 
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[bookmark: _Toc524518737]TRANSFERT / ACCÈS À LA PROPRIÉTÉ
Fournissez des détails sur l’équipement, les dossiers et les actifs qui seront transférés et sur la méthode de transfert. Inclure le processus de transition pour le transfert de l’accès au site physique et / ou à l’accès informatique et toutes les mesures de sécurité prises. 
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Les méthodes de transfert doivent être détaillées, ainsi que toute formation nécessaire.  
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Fournir des détails sur toutes les exigences du transfert finalisé et / ou de l’acceptation de la transition, y compris la fonctionnalité des livrables, des accords, des processus d’approbation et de l’acceptation formelle. 

	






	DÉMENTI

Tous les articles, modèles ou informations fournis par Smartsheet sur le site Web sont fournis à titre de référence uniquement. Bien que nous nous efforcions de maintenir les informations à jour et correctes, nous ne faisons aucune déclaration ou garantie d’aucune sorte, expresse ou implicite, quant à l’exhaustivité, l’exactitude, la fiabilité, la pertinence ou la disponibilité en ce qui concerne le site Web ou les informations, articles, modèles ou graphiques connexes contenus sur le site Web. Toute confiance que vous accordez à ces informations est donc strictement à vos propres risques.
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