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1. [bookmark: _Toc10404797]RÉSUMÉ
Une fois les autres sections sur la portée du projet terminées, résumez chaque section avec un recueil succinct de déclarations et de conclusions, y compris un appel à l'action clair sous la forme d'un résumé.  
	





2. [bookmark: _Toc10404798]ÉVALUATION STRATÉGIQUE CRM
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2.2 [bookmark: _Toc10404800]DYNAMIQUE ORGANISATIONNELLE
	





3. [bookmark: _Toc10404801]ÉVALUATION DES OPPORTUNITÉS
Détaillez les opportunités disponibles pour réaliser un retour sur investissement.  Les catégories à discuter peuvent inclure les suivantes : complexité de l'interaction client, efficacité organisationnelle, offres basées sur les personas, différenciation concurrentielle, messagerie et positionnement, génération de la demande, processus de vente, acquisition de clients et génération de prospects, fidélisation de la clientèle et gestion de base de données CRM.
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DÉMENTI

Tous les articles, modèles ou informations fournis par Smartsheet sur le site Web sont fournis à titre de référence uniquement. Bien que nous nous efforcions de maintenir les informations à jour et correctes, nous ne faisons aucune déclaration ou garantie d'aucune sorte, expresse ou implicite, quant à l'exhaustivité, l'exactitude, la fiabilité, la pertinence ou la disponibilité en ce qui concerne le site Web ou les informations, articles, modèles ou graphiques connexes contenus sur le site Web. Toute confiance que vous accordez à ces informations est donc strictement à vos propres risques.
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