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Ce modèle de plan stratégique informatique est conçu pour guider les équipes informatiques dans l’élaboration d’une stratégie complète qui s’harmonise avec les objectifs intermédiaires généraux de l’organisation. En remplissant ce modèle, vous créerez une feuille de route claire pour vos initiatives informatiques en veillant à ce qu’elles soutiennent les objectifs généraux de votre organisation. Ce document doit être revu et mis à jour régulièrement pour tenir compte de l’évolution de la technologie, des stratégies commerciales et des conditions du marché.

RÉCAPITULATIF
Donnez une brève vue d’ensemble de votre plan stratégique informatique, en soulignant les principaux objectifs, stratégies et initiatives. Résumez les points principaux pour les parties prenantes, afin qu’elles puissent rapidement saisir l’essence du plan.


ÉNONCÉ DE VISION
Définissez la vision à long terme pour le service informatique. Décrivez ce que vous prévoyez de réaliser à l’avenir et comment cela soutient la vision globale de l’organisation.


ÉNONCÉ DE MISSION
Définissez le but du service informatique. Expliquez comment l’informatique contribue à la réalisation des objectifs intermédiaires de l’organisation, en mettant l’accent sur la valeur apportée aux parties prenantes.


ÉTAT ACTUEL DE L’INFORMATIQUE
Évaluez l’état actuel de l’informatique au sein de votre organisation. Identifiez les forces, les faiblesses, les capacités technologiques et les domaines qui doivent être améliorés.


OBJECTIFS STRATÉGIQUES ET OBJECTIFS INTERMÉDIAIRES
Énumérez les objectifs finaux spécifiques et mesurables que le service informatique vise à atteindre. Assurez-vous que ces objectifs finaux sont alignés sur les objectifs intermédiaires stratégiques de l’organisation.



INITIATIVES ET PROJETS STRATÉGIQUES
Décrivez les initiatives et les projets clés que vous prévoyez de mettre en œuvre pour atteindre les objectifs stratégiques. Incluez des mises en œuvre technologiques, des mises à niveau de systèmes et des améliorations de processus.


GOUVERNANCE INFORMATIQUE STRUCTURE
Décrivez le cadre de gouvernance pour la prise de décision informatique. Représentez les rôles, les responsabilités et les processus pour aligner l’informatique sur les priorités de l’entreprise.


FEUILLE DE ROUTE TECHNOLOGIQUE
Créez un échéancier des initiatives technologiques importantes montrant les mises à niveau prévues et les nouvelles mises en œuvre du système. Alignez ces initiatives sur vos objectifs stratégiques.


PLAN DE GESTION DES RISQUES
Identifiez les risques informatiques potentiels et développez des stratégies d’atténuation, de reprise après sinistre et de continuité d’activité.


PLAN EN MATIÈRE DE BUDGET ET DE RESSOURCES
Détaillez les ressources financières et humaines dont vous avez besoin pour le plan stratégique informatique. Incluez les allocations du budget pour les projets, la maintenance et le personnel.



MÉTRIQUES ET INDICATEURS CLÉS DE PERFORMANCE
Définissez les métriques et KPI qui vont permettre de mesurer le succès de vos initiatives informatiques et leur contribution aux objectifs intermédiaires stratégiques.


CONSULTATION ET PROCESSUS DE RÉVISION
Représentez le processus de révision périodique du plan stratégique informatique et procédez aux ajustements nécessaires pour vous adapter aux nouveaux défis ou aux nouvelles possibilités.




	
	EXCLUSION DE RESPONSABILITÉ

Tous les articles, modèles ou informations fournis par Smartsheet sur le site Web sont uniquement communiqués à titre de référence. Bien que nous nous efforcions de veiller à ce que les informations communiquées soient toujours correctes et à jour, nous ne faisons aucune déclaration ni ne donnons aucune garantie de quelque nature que ce soit, expresse ou implicite, quant à l'exhaustivité, l'exactitude, la fiabilité, l'adéquation ou la disponibilité du site Web ou des informations, articles, modèles ou graphiques connexes contenus sur le site Web. La confiance que vous accordez à ces informations relève donc strictement de votre propre responsabilité.
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