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Description automatically generated]RÉCAPITULATIF DE PROPOSITION DE 
PROJET DE RECHERCHE - EXEMPLE

RÉCAPITULATIF
À la découverte des secrets de la Mésopotamie antique 
Chercheurs Indiquez les noms et les affiliations des chercheurs principaux.

Dre Jane Smith, Département d’archéologie, Faculté d’histoire
Dr Alex Johnson, Département d’anthropologie, Global Archaeological Institute
Dre Emily Zhang, études sur le Moyen-Orient, Heritage UniversityIndiquez brièvement le contexte du domaine de recherche. 
Expliquez pourquoi la recherche est importante.

Contexte ou introduction 
Cette recherche se penche sur la civilisation antique de la Mésopotamie, ses structures urbaines et sa dynamique sociale. Compte tenu de son importance en tant que l’une des premières civilisations du monde, nous pensons que l’étude de la Mésopotamie permet de comprendre le développement de la vie urbaine et les évolutions culturelles.
Question ou hypothèse de recherche Indiquez clairement la question ou l’hypothèse de recherche principale.

Dans quelle mesure l’urbanisation de la Mésopotamie antique a-t-elle influencé les structures sociales et économiques ? Nous émettons l’hypothèse que l’urbanisation rapide a considérablement transformé la hiérarchie sociale et les pratiques commerciales.
Objectifs et champ d’application Décrivez les principaux objectifs de la recherche. 
Définissez le champ d’application ou les limites de la recherche.

L’objectif principal est d’examiner les plans d’urbanisme et leurs effets sur la société mésopotamienne. La recherche se concentre sur les sites archéologiques de l’Irak moderne, en particulier sur les centres urbains datant de 3 500 à 3 000 avant notre ère.
Méthodologie Décrivez brièvement les méthodes et les approches que vous utiliserez dans le cadre de la recherche.

Notre approche comprend des fouilles archéologiques, l’analyse d’artefacts et l’examen de textes anciens. Nous prévoyons d’utiliser la datation au radiocarbone pour déterminer l’âge et la technologie SIG afin de cartographier les aménagements urbains.
Résultats préliminaires ou résultats attendusRésumez toutes les conclusions préliminaires ou les résultats prévus.

Nous prévoyons de découvrir des preuves d’urbanisme complexe, y compris des structures résidentielles, commerciales et religieuses. Ces résultats pourraient refaçonner notre compréhension de la société mésopotamienne et de son influence sur les civilisations ultérieures.Expliquez l’importance de la recherche. 
Discutez de la contribution apportée au domaine concerné ou de l’impact sur celui-ci.

Importance et impact potentiel 
Cette recherche vise à comprendre de manière plus approfondie les origines des sociétés urbaines. Elle peut influencer les études urbaines actuelles et contribuer aux connaissances historiques mondiales.
Coordonnées Ajoutez les coordonnées utiles pour obtenir davantage d’informations ou à des fins de collaboration.

Dre Jane Smith - [email@example.com] 
Département d’archéologie, Faculté d’histoire 
[Numéro de téléphone du contact]
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EXCLUSION DE RESPONSABILITÉ

Tous les articles, modèles ou informations proposés par Smartsheet sur le site web sont fournis à titre de référence uniquement. Bien que nous nous efforcions de maintenir l’information à jour et exacte, nous ne faisons aucune déclaration, ni n’offrons aucune garantie, de quelque nature que ce soit, expresse ou implicite, quant à l’exhaustivité, l’exactitude, la fiabilité, la pertinence ou la disponibilité du site Web, ou des informations, articles, modèles ou graphiques liés, contenus sur le site. Toute la confiance que vous accordez à ces informations relève de votre propre responsabilité, à vos propres risques.
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