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Résumez brièvement comment les résultats d'apprentissage ont été atteints. Ensuite, décrivez les résultats en détail dans chaque section ci-dessous. S'il y a lieu, fournissez le numéro d'annexe pertinent pour que le lecteur puisse s'y référer.
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Cette section détaille la façon dont l'équipe a communiqué, collaboré et exécuté des tâches tout au long du projet.
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Cette section met en évidence l'approche de l'équipe en matière de résolution de problèmes dans diverses situations tout au long du projet. Utilisez le champ ci-dessous pour décrire des exemples et des méthodes spécifiques que vous avez utilisés.
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DÉMENTI

Tous les articles, modèles ou informations fournis par Smartsheet sur le site Web sont fournis à titre de référence uniquement. Bien que nous nous efforcions de maintenir les informations à jour et correctes, nous ne faisons aucune déclaration ou garantie d'aucune sorte, expresse ou implicite, quant à l'exhaustivité, l'exactitude, la fiabilité, la pertinence ou la disponibilité en ce qui concerne le site Web ou les informations, articles, modèles ou graphiques connexes contenus sur le site Web. Toute confiance que vous accordez à ces informations est donc strictement à vos propres risques.
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